

# 胜利油田作业平台倾斜

A08  
重点



## 三“脚”跛一“脚” 平台差点倒

### 平台上作业的36人被困,其中34人救出,2人失踪

本报东营9月8日讯(记者 郭波)7日晚,位于东营海岸5海里的胜利油田作业3号平台发生倾斜事故,平台作业人员36人被困,其中4人落水。经过多方救援,8日8时许,已有34人被救出,一名落水者的大体位置已确定,但仍未找到,另一名落水者下落不明。

7日19时左右,正在进

行修井作业的胜利油田作业3号平台首桩滑桩导致平台发生倾斜。胜利油田有关负责人表示,3号平台在渤海湾浅海海域作业过程中受到了台风“玛瑙”的影响,发生事故时,海上最大阵风9级,浪高近4米。

险情出现后,平台工作人员迅速报警,当晚10时41分,东营市海上搜救

中心接到转报,东营市边防支队也接到报警,附近海域完成演习任务的2艘船舶迅速赶往平台附近守护,但由于平台附近海域风大浪高,救助船舶无法停靠作业平台。

中国海上搜救中心协调派出的交通运输部所属海事执法船、专业打捞船及工程船也全速赶往事发海域。

8日天亮后,我省海上搜救中心协调北海救助局救助直升机从大连起飞,5艘专业救助船舶分别从旅顺、烟台、曹妃甸、长岛等地出发,赶赴现场。

救援人员陆续救出34名遇险人员。获救的34名遇险人员被迅速送往就近医院医治。

交通运输部北海救助

局工作人员介绍说,一般的平台是四角支撑,而东营的这个是三角支撑,其中的一根倾斜后造成了事故发生。

◀8日,救援人员在出事平台上救助遇险人员。  
新华社发

### 中石化: 无漏油情况

据新华社北京9月8日电 中国石油化工集团公司8日称,7日发生倾斜的胜利油田海上作业平台目前状态总体稳定,无漏油情况发生。

中石化表示,事故发生后,已迅速关闭平台油井阀门,防止海上污染等次生事故发生。

### 遇险平台 非钻井平台

据新华社北京9月8日电 记者8日从中国石化胜利油田管理局获悉,目前遇险平台状态总体稳定。

中石化专业部门证实,此次发生倾斜事故的是海上修井作业平台,不是海上钻井平台。海上修井作业平台主要用于钻井维护,而海上钻井平台主要用于勘探开发。

据胜利油田方面介绍,发生事故的作业3号平台是该油田自行设计的中国第一座齿条齿条升降式修井平台,其各种设施配备均为国内同类平台先进水平,可同时对6口井进行作业施工。该平台2002年6月竣工投产,总投资7400余万元人民币,船体模块长38米,宽34米,并配有直升机坪,船体自重2500余吨。

**协和学院**  
短消息大赏  
服务热线:96706

# 美的成就白电王者 三节惠享48小时



随着2010年的上市公司的中报业绩揭晓,美的公司上半年实现销售收入390亿,同比增长56.7%;实现归属于母公司净利润为17.9亿元,同比增长56.1%,大幅超出市场预期。通过产品结构调整,美的空调成功在空调、冰箱和洗衣机等产品市场占有率方面都实现了“质”的突破,美的空调当之无愧成为了新的白电王者。取得如此傲人的成绩同时,美的也不忘回馈消费者多年来的支持,不断加强活动力度,于教师节、中秋节、国庆节三节同庆之时,力争为消费者送去最大的实惠。

### 实力成就品质荣耀, 美的全面夺冠

美的上半年因积极发挥营销体系整合优势、家电内需政策持续推动、出口环境改善等原因,公司白色家电主营业务特别是冰洗业务的规模与业绩较上年同期大幅增长。据美的相关负责人介绍,美的能够取得如此骄人的成绩,在技术、产品、品质和服务上持续的投入是业绩提升的直接原因,最为之

核心的科技创新方面,美的一直秉承着行业带头人的信念,不断增强自身品牌实力。

据了解,美的中央空调是第一家拥有研发制造离心式技术的国产中央空调品牌;研发团队超过一百人,包括多位终身享受国务院津贴的行业资深专家,继2006年推出了国内第一台变频离心机;美的中央空调在2010年又推出国内第一台热泵变频离心机;再度让业界为之惊叹。美的变频空调将正

弦波直流变频推广成为行业基本技术门槛;其“超宽频运行技术”为核心的技术支持,也让美的空调成为目前为止唯一掌握该技术的国内企业,美的变频空调还凭借出色的节能技术荣获了中国第一张变频空调节能认证证书,在变频压缩机方面,以变频压缩机为龙头,带动关键配件发展,美的空调通过引进、消化、吸收和技术革新构建了完整的变频产业链,放眼整个中国空调业,真正实现了变频压缩机、电机、整机一体化匹配的企业,拥有了变频战略供应链的企业,仅有美的做到行业的“双领先”。

目前,美的冰箱拥有世界先进的成套冰箱生产线,掌握了第三代超保温系统、平板喷涂、真空内胆成型等一系列行业领先技术;旗下“凡帝罗”高端冰箱对开门、6P全能、欧款、多门4大系列数十款产品,全部采用了无氟环保材料设计,100%为节能产品。

据介绍,以小天鹅品牌为核心的美的系洗衣机拥有以中高端波轮和滚筒为主的国内先进的洗衣机生产线;拥有国家认可实验室和国际级技术中心,拥有超过480项洗衣机专利,200多项自主软件著作权;并参与了洗净均匀度、羊毛洗等众多最新国家标准和行业标准的制定和实施,以高洗净比、人性化设计、变频驱动技术、智能控制技术四大核心优势,开创了多项行业先河,成为国际著名的洗衣机专业制造商。

### 引爆三节特价风暴, 率先领导消费

为热烈庆祝美的入选世界品牌500强,也为答谢消费者对美的电器的支持,在教师节、中秋节、国庆节三节来临时,美的率先推出一系列让利促销活动,当部分家电市场面对竞争还不知所措、悄无声息的时候,美的已经在最短的时间内,以更

高的性价比、更优惠的价格、更丰厚的赠品抢占市场。

据美的负责人表示:美的作为引领行业的“风向标”,再次掀起行业促销奇迹,此次美的大力宣传“见证奇迹时刻,不必辛苦等十一”,就是旨在把国庆的优惠,提前为消费者送去惊喜,以极低的价格,重拳出击,推出三节期间商品抢购活动,活动将于9月11日和9月12日进行,在仅有的两天里创造出更多的奇迹,让消费者惠聚在这48个小时里面满载而归。

### 促销力度震撼出炉, 再登让利高峰

据笔者了解,黄金九月一向是群雄逐鹿,抢占先锋的时节,美的此次耗资百万打造震撼活动,再次捍卫了美的作为行业先行者的地位,抢先占领十一国庆档,9月11日和9月12日,两天的活动期间,是借三节同庆大力投入促销活动,部分商

品降幅惊人,更多重豪礼相送,如此精心的设计,就是要拔得头筹,成为行业内为回馈消费者的领头人,针对消费者最为关心的价格问题,美的特定制定了限量版特价:空调最高直降2000元,冰箱最高直降1000元,美的滚筒洗衣机最高直降1499元,如此大尺度的促销力度,不禁让人惊叹,现在处于家电更新换代的高峰期,为了满足这类消费者的需求,特地推出美的电器连环送,成为本次活动的亮点,即买美的空调送美的冰箱或者洗衣机,买美的洗衣机送美的冰箱,买美的洗衣机送美的冰箱,买大家电送小家电,让您花一件的钱买两件甚至多件的家电,另外,还有美的电器套套购,在享受一站式购齐的便捷消费的同时,还能得到意想不到的惊喜,据相关人员透露:“此次活动的力度之大完全会超乎想象,在这48个小时里,一定会创造一个奇迹。”

(辛闯)